



## 淮南人心系地震灾区踊跃献爱心 市红十字会收到捐款3万余元

本报讯(记者 李严)“先给我家孩子办好吗?孩子下午还有课!这几天我们一直很牵挂,可孩子上学没有时间来,我们只能周末挤点时间来捐款,表达心意。”双休日,在淮南市红十字会会议室里,许多家长带着孩子前来为甘肃地震灾区捐款。

“12·18”甘肃积石山县地震发生后,牵动着千里之外淮南一群爱心人士的心。第一批在淮捐款的是红十字志愿者杭天、王子勋、穆瑞晨和生命接力志愿服务队。除了捐款外,有的志愿者给灾区捐寄了棉衣,有的志愿者表示,若灾区需要,可随时奔赴协助救灾。

连续9年新年捐款、今年73岁的“微力”又从九龙岗赶来捐款2000元。她依然什么信息也不留,只说能帮灾区就行,并表示只要自己还有一点能力,就会继续捐下去。同为73岁的老捐赠者陈玉兰和“微力”不约而同来捐款,本来只带1000元现金的她,看到并不认识的同龄人“微力”捐了2000元,当即叫工作人员教她用微信扫码又捐了1000元。今年夏季才为河北水灾地区捐款2000元的潘集区高皇镇农民夫妇陈从飞、戈芹因不方便前来,委托工作人员帮他们捐款300元。一向热心公益的安徽森寿商贸公司捐款10000元,市民马春通过扫码方式捐了5000元。

前来为甘肃地震灾区捐款的多为孩子。大多数家长与市红十字会打电话预约时间后带孩子前来捐款。一年级学生张雅楠说,自己是班长,来捐款就是要带个好头。全家都是志愿者的蒋丽娜带着上一年级的儿子邱竣哲前来捐款,小竣哲说,要向暑假已被评为优秀红十字志愿者的哥哥邱竣庭学习,多献爱心,帮助有困难的人。四年级学生梁敬铖也是此前和妈妈一起参加过红十字志愿服务活动,这次小敬铖“倾其所有”将攒下的500元全部捐献。12月23日周六,志愿者魏灵灵等约了十几个家长带着24个孩子前来捐款,他们有的从八公山赶来,有的孩子刚下课,有的是兄弟姐妹,有的是亲戚朋友。孩子们在捐款的袋子上还留下了祝福语,24个孩子共捐款2978元。

自甘肃“12.18”地震发生以来,淮南市民纷纷慷慨解囊支援灾区群众,截至12月25日17时,社会各界通过转账、二维码扫描、现金等方式共计捐款叁万肆仟柒佰捌拾元整(34780元)。12月25日,市红十字会已将接受的支援甘肃地震灾区捐赠款34780元转至甘肃省红十字会指定账户。

(图片由市红十字会提供)

## 淮南一艺术学校 世界体育舞蹈大赛获佳绩



图片由淮南国际艺术学校提供

本报讯(记者 李严)2023年WDSF世界体育舞蹈大奖赛暨第9届中国体育舞蹈精英赛近日在上海市卢湾体育馆内举行。

这是中国体育舞蹈联合会2023年最后一场赛事,也是中国体育舞蹈联合会2024年国家青年队、国家奥林匹克队和国家职业队的选拔赛。来自北京、河北、深圳、武汉等14所艺术学校

的51对选手参加了本次大赛。淮南国际艺术学校共派出19对选手参赛。

经过5轮拼杀,最终共有四对选手入选拉丁舞国家青年队,一对选手入选标准舞国家青年队一队。该校标准舞教师李勇泽、冯田青获得选拔赛最高组别——国家职业队资格,是所有参赛队中获奖最多的一支代表队。

## “敲门行动”守护老人安全



志愿者为社区老人免费安装烟感报警器

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为增强辖区居民消防安全意识,进一步加强住宅火灾防范工作,近日,田家庵区淮滨街道淮河路社区组织志愿者上门为社区老人免费安装烟感报警器,全力筑牢社区安全防线,让人居有所“安”。

据了解,社区网格员深入辖区对70岁以上老人进行全面摸排、不漏一户、不落一人,建立社区重点老人花名册。社区志愿者秉持民生无小事、抓好小细节、抓实消防工作的初心,积极向老人们宣传“三清三关”消防安全常识,耐心讲解家庭防火安全须知及平时生活更要注意用火用气用

电安全。

在入户为老人们安装烟感报警器时,志愿者一边向他们详细讲解报警器的功能、使用方法和注意事项,一边进行报警器的性能测试,选择合适的位置进行安装。安装结束后,志愿者叮嘱老人平时生活中要多注意安全,防患于未“燃”。

截至目前,淮河路社区“敲门行动”已为辖区内近200位老人安装了烟感报警器。下一步,社区将继续加强消防安全建设工作,切实提升重点人群居住场所的消防安全防御能力,让每一位居民都能生活得安心、舒心、舒心。